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Normalaufstellung der Mannschaften:

L

iy

11 1Dy
Die beiden Varsine ermitteln vor Eintragung in dieses Formular Spie]klussln und Bezelchnung
Paarkreuzsystem durch Los, welche Mannschalt A und welche B sein wire, ¥
o 5 Pob- | Ergebnis:&l!. : A4
- PaB- af- rgebnis:s = o0
_ Pl A I Nr, B Nr. 9 (Satze)
¢ If “ 7 rd —
zwischen 1. . d & / AFARETN 4 Fr i
(Gasii FOnile I FH ‘ V| 77 sed £ b/ Sieger:..= ¥V 150 | A RRTSt
" ; 2 e 2 / (Wertung beim 9. bezw. 7. Punkt oder
g o 4, g{: lTiGhe K llmmef X .Unentschieden®
e It G4 Y b L 7 — == :
und , g FE 8 4 ! J = AL, e B 1
|Gastg:’aber] f Fy, :,:'_{f !",;/ 3 ‘ 3 it ) { ; § ‘5-'{.. : it { / 5 ‘__’ 7, i s
o 7 i g S ey / ’ b ol
W (! 1t i ;_,?:J‘b!{y 4 /e / [/ a ¥ 1 by M
(Ort) — > 7 — A24r N B2 3. J oy
; e R | Al
/. 2 g 2 | 6 T | 7] g‘ i/ I/
i ¢ - fo 4 =) A ol O 2 Ly :
. don el A1 7 Flnrled s A 74/, [ hw i fs,
. : TURNIERABLA UF ¥ _ ¥
£7 i 5 Mannschafien| A B /1. Satz|.2.8atz | 3. Satz Sdtze | Punkte
B'o '§ der | éer
o°5. i o Di|p2 ; ;
EE 5£Dop- 1 e : 4 : s . . | B Vs el
B [ 58 1% G467 i Bt vintlis ¢ : t
°og i3 ~'
i iy e D2(D1
S-U R DOD' 2 ."l e . f',." X4 '.‘.
g2 pel :
c o e
LT i g
e [0 3
o [
S 2 4
8 N %
2 N 5
c3 ' g
[ i 3
o w Y 1o
=3 NS
\
= 51857
=0
<l ] e
o D N
[Shel == |
2o o)
vl w
o’ | L
Bé
o 7 11
i
(5] E
i 8 12
o O - ]
_é:' g 9i(=13
0 2
R || 10 14
50
o
S Dop- 11 15 7
L]
%5 et
E o
G2 Dop- 12 16 =
Sw pel
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